

# Pozvánka na Středoškolské logické hry v piškvorkách plšQworky 2011

Více informací o celé akci naleznete na oficiálních stránkách soutěže [www.pisqworky.cz/osoutezi](http://www.pisqworky.cz/osoutezi)

Vážená paní profesorko, vážený pane profesore,

**jménem občanského sdružení Student Cyber Games ([www.scg.cz](http://www.scg.cz)), za podpory Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy, Masarykovy univerzity, Středočeského kraje a dalších partnerů bychom Vaši školu rádi pozvali k účasti na mistrovství ČR středních škol ve hře „plšQworky 2011“.**

Letos jdou plšQworky do maturitního ročníku. Jsou tu s námi **již čtvrtým rokem**.

Dovolte mi připomenout, že plšQwork 2010 se zúčastnilo na **20 000 studentů** z celkem **390 českých škol**. Na oblastní turnaje přišlo **777 týmů**.

plšQworky považujeme za logickou hru, která rozvíjí analytické myšlení studentů. Dokazuje to fakt, že šest ze sedmi nejlepších škol dle výsledků státní maturity se loni plšQwork 2010 zúčastnilo. Nejen proto věříme, že si Vaši studenti rádi přijdou zahrát i letos.

Pro soutěžící, kteří se propíšQworkují až do celorepublikového finále v Brně, je připravena hlavní cena - **adrenalinový den v parku Yellow Point**. Ceny a dárky mají celkovou hodnotu **milion korun**. Pozornost v podobě oficiálního modrého nebo červeného lineru si odnese úplně každý.

## Základní pravidla

Zúčastnit se mohou **všichni studenti** středních škol i žáci nižších gymnázií. Základní herní jednotkou soutěže je **školní tým, který se skládá z 5–7 studentů** (5 hráčů a 2 případní náhradníci). Školu mohou reprezentovat **až 3 týmy**.

Výběr reprezentantů Vaší školy je čistě na Vás. Pro vytvoření nejsilnějšího týmu však doporučujeme turnaj jednotlivců, neboť tak se Vám vyselektují nejlepší plšQworkaři, ze kterých můžete vytvořit silný tým pro reprezentaci Vaší školy. Návod, jak snadno uspořádat školní turnaj, najdete na našich webových stránkách.

Vámi nominované týmy se zúčastní oblastního kola, kde budou soupeřit o postup do kola krajského. Ti nejlepší z celé republiky se následně utkají **2. prosince na finále v Brně**.

Podrobná **pravidla soutěže** naleznete na [www.pisqworky.cz/pravidla](http://www.pisqworky.cz/pravidla)

## Vaše oblastní kolo

Datum konání: **3. listopadu 2011, 8:30 hodin**

Místo konání: **VOŠ, SPŠ a jazyková škola s právem státní jazyk. zk., Masarykova 197, Kutná Hora**

Startovné slouží k pokrytí organizačních nákladů a činí 190 Kč za tým. Částku uhradí hráči v den konání oblastního kola při prezenci. Na jiných úrovních se startovné již neplatí.

## Přihlášky do 18. 10. 2011

X Přes internetové stránky [www.pisqworky.cz](http://www.pisqworky.cz).

X Pomocí e-mailu se soupiskami školních týmů Vašemu krajskému koordinátorovi. V těle zprávy musí být funkční e-mail na všechny členy týmu, označený kapitán týmu, jeho telefonní číslo a telefon na pedagoga ze školy pro ověření týmu.

Těšíme se na Vaši účast.

Za občanské sdružení Student Cyber Games

**Marek Palička**

**Vedoucí soutěže**

**telefon: 774 840 390**

**e-mail: [palicka@scg.cz](mailto:palicka@scg.cz)**



DŮVOD? MASARYKOVA UNIVERZITA  
generální partner



hlavní partneři



partneři